
 

『 令和６年度　学校評価の集計報告 』

　　　　　　　令和６年度「常盤中学校アンケート」にご協力いただきましてありがとうございました。
　　　　　　　次のとおり、集計の結果が出ましたので、データと共にご報告いたします。
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教職員

保護者

生徒

〇 学校のきまり（服装・持ち物等）を守っていますか。（生徒）

〇 お子様は、落ち着いた生活を送っていますか。（保護者）

〇 小・中の接続を意識した生徒指導を行っていますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない
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教職員

保護者

生徒

〇 学校は楽しいですか。（生徒）

〇 お子様は、楽しく学校生活を送っていますか。（保護者）

〇 生徒は「元気に笑顔で真摯に活動」できていますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない
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教職員

保護者

生徒

〇 さわやかなあいさつや返事ができていますか。（生徒）

〇 お子様は、さわやかなあいさつや返事をしていますか。（保護者）

〇 生徒と、さわやかなあいさつを交わしていますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない

１ 方 法 ・ 全生徒にアンケートを配付し、結果を集計した。

・ 全保護者にアンケートを配付し、回収された分を集計した。

・ 全教職員にアンケートを配付し、結果を集計した。

２ 評価方法 令和６年度の集計結果を作成後、本年度の内容や傾向について考察・検討する

３ 通知方法 ① 学校便りを通じて、全家庭・諸機関に知らせる。

② 「学校評議員会・学校関係者評価委員会」にて報告を行う。

③ 今後の保護者会等を通じて、適宜・適切に説明していく。

※アンケートの結果については、割合の少数第２位を四捨五入しており、合計が１００％とならない場合があります。

令和７年２月２８日（金）

さいたま市立常盤中学校

〒330-0075 さいたま市浦和区針ヶ谷4-1-9

電話(048)831-3189(代)／830-1561(FAX)

http://tokiwa-j.saitama-city.ed.jp



  

26.9 

23.7 

51.2 

69.2 

67.0 

42.8 

3.8 

8.3 

4.5 

0.0 

0.9 

1.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

教職員

保護者

生徒

〇 先生はあなたのよさを伸ばしていますか。（生徒）

〇 学校は、お子様を理解し、よさを伸ばしていますか。（保護者）

〇 生徒のことを理解し、よさを伸ばしていますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない
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教職員

保護者

生徒

〇 授業は、わかりやすいですか。（生徒）

〇 学校は、授業を工夫し、わかりやすく教える努力をしていると思いますか。（保護者）

〇 授業は、生徒の実態に合わせ、工夫・改善していますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない
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教職員

保護者

生徒

〇 いじめ等を見逃すことなく、思いやりをもった生活ができていますか。（生徒）

〇 学校は、いじめ等を見逃すことなく、指導していると思いますか。（保護者）

〇 いじめ等を見逃すことなく、生徒の生活や行動を指導していますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない

26.9 

27.4 

66.4 

73.1 

48.0 

29.4 

0.0 

21.7 

3.3 

2.9 

0.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

教職員

保護者

生徒

〇 授業では自分で考えたり、周囲と話し合ったりしていますか。（生徒）

〇 お子様は、学校で学んだことや取組について、話していますか。（保護者）

〇 学びの連続性を生かした学習指導を行っていますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない
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教職員

保護者

生徒

〇 係や委員会活動、部活動、行事に積極的に取り組んでいますか。（生徒）

〇 お子様は、学習や部活動等に目標をもって取組んでいますか。（保護者）

〇 学級や学年は生徒主体の活動を工夫して行っていますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない
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教職員

保護者

生徒

〇 清掃に意欲的にとりくんでいますか。（生徒）

〇 学校は清掃が行き届き、整った環境ですか。（保護者）

〇 教室や授業を行う場所を整え、環境美化を意識した指導ができていますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない
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教職員

保護者

生徒

〇 手洗い、うがいなどの感染対策を心がけて行動していますか。（生徒）

〇 お子様と、手洗い、うがいなどの感染対策を心がけて行動していますか。（保護者）

〇 自分自身や生徒の感染対策を心がけて行動していますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない
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教職員

保護者

生徒

〇 給食をおいしく残さず食べていますか。（生徒）

〇 お子様は、家庭でしっかり食事をとってますか。（保護者）

〇 食に感謝し、食への関心を高める指導をしていますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない
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教職員

保護者

生徒

〇 将来の夢や生き方を考えていますか。（生徒）

〇 お子様と、将来の夢や生き方について話し合ってますか。（保護者）

〇 将来の夢や生き方を考えさせる取組をしていますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない
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教職員

保護者

生徒

〇 家族に、学校の様子をよく話していますか。（生徒）

〇 学校は、たよりやHP等で、情報をわかりやすく発信していますか。（保護者）

〇 たよりや通信などで、適宜適切に情報を発信していますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない
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生徒

〇 毎日の家庭学習の時間を平均すると、どれくらいですか。（生徒）

A ２時間以上 B １～２時間 C １時間未満 D やらない

65.4 

31.0 

51.2 

26.9 

64.7 

32.7 

7.7 

4.2 

11.4 

0.2 

4.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

教職員

保護者

生徒

〇 悩みがあるとき、相談できる先生がいますか。（生徒）

〇 学校は、お子様に誠意をもって対応していますか。（保護者）

〇 生徒の相談によくのっていますか。（教職員）

A よくできている B できている C あまりできていない D できていない


